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TRGOVAČKI SUD U BJELOVARU

Na broj: St – 312/2023

Dužnik:
RENT 24 d.o.o., Koprivnica , Ulica Mosna 24A , OIB: 03169626161 
zastupan po odvjetniku Krešimiru Pejiću iz Odvjetničkog društva Lozo & Partneri d.o.o.

ŽALBA

dužnika

Rješenjem  Nalsovljenog  suda  gornjeg  broja  od  22.veljače  2024.,  nad  društvom  RENT  24  d.o.o.,
Koprivnica , Ulica Mosna 24A , OIB: 03169626161, otvoren je, a zatim i zaključen, skraćeni stečajni
postupak.

Predmetno  rješenje  je  neosnovano,  te  dužnik  protiv  istog  ulaže  ovu  žalbu,  radi  bitne  povrede
odredaba postupka, te pogrešne primjene materijalnog prava.

Pobijano rješenje doneseno je uz obrazloženje  da se iz podataka navedenih u zahtjevu ne može sa
sigurnošću utvrditi  da dužnik ima imovinu koja bi  ušla u stečajni  masu i  koja bi  bila  dovolja  za
namirenje troškova stečajnog postupka!



Ovakav navod obrazloženja u kontradikornosti je sa sadržajem isprava u spisu., čime je počinjena
bitna povreda odredaba postupka.

Naime iz podazaka u spisu nedvojbeno se može zaključiti da dužnik ima imovinu. Pri tome se radi o
imovini velike vrijednosti (prije svega nekretnine i motorna vozila.

Navedeno  jasno  proizlazi  iz  priloga  uz  prijavu,  koji  se  još  jednomprilažu  uz  ovu  žalbu.  Sve  je
navedeno u priloženim ispravama, a pored toga i  iz priloženog godišnjeg financijskog izvješataja,
jasno je vidljivo da dunik ima imovinu, dugotrajnu i kratkotrajnu, višemilijunske vrijednosti. Stoga se
ovdje jedino nameće kao logičan zaključak da je u pitanju omaška ili previd.

Dodatno,  uz  ov  žalbu  dužnik  još  prilaže  i  financijski  izvještaj  za  razdoblje  od  01.01.2023.s  do
31.12.2023., kao i popis dugotraje imovine.

Iz svega navedenog proizlazi da je sud pri donošenju pobijanog rješenja pogrešno cijenio isprave koje
se nalaze u spisu, je iz istih izveo pogrešne zaključke. 

Stoga  je   donošenjem  ovakvog  rješenja,  na  činjenično  stanje  u  spisu,  pogrešno  primjenjeno
materijalno pravo.

Slijedom navedenog,  predlaže  se  Naslovljenom sudu ukinuti  pobijano  rješenje   i  predmet  vratiti
prvostupanjskom sudu na ponovni postupak.

U Zagrebu, 7. ožujka 2024.g. RENT 24 d.o.o. po


		2024-03-07T16:08:20+0100
	Krešimir Pejić




